Základní informace pro žáky/studenty pro případ zavedení vzdělávání  distanční formou (může se týkat i jednotlivých tříd)

[bookmark: _GoBack]On-line výuka 
Žák/student má dle školního řádu povinnost účastnit se  distanční výuky, on-line výuka je jedna z forem distanční výuky.
Pojmem on-line výuka je takový způsob vzdělávání na dálku, který probíhá zpravidla prostřednictvím internetu a je podporován nejrůznějšími digitálními technologiemi a softwarovými nástroji.

· Při synchronní výuce je učitel propojen s žáky/studenty prostřednictvím nějaké komunikační platformy v reálném (stejném) čase. Skupina ve stejný čas na stejném virtuálním místě pracuje na stejném/podobném úkolu, např. realizace on-line videokonferenčních nástrojů dle předem stanoveného rozvrhu (tento rozvrh nemusí obsahovat všechny předměty).
 
· Při asynchronní výuce žáci/studenti pracují v jimi zvoleném čase vlastním tempem (učitel posílá zadání samostatné či skupinové práce). 

Absence při distanční výuce
· Při synchronní výuce je nepřipojení se k on-line přenosu považováno za absenci, kterou  je potřeba  řádně omluvit.

· Při asynchronní výuce nezáleží, v jaké denní době a jak rychle žák/student pracuje, nýbrž zda odevzdává úkoly či výstupy své práce ve stanoveném termínu.  Pokud tedy žák/student neodevzdá úkoly či výstupy své práce ve stanoveném termínu, je to považováno za absenci při asynchronní výuce.

· Pro omlouvání absencí v obecné rovině platí to stejné, co pro prezenční vzdělávání – povinnost omlouvání do 3 kalendářních dnů po začátku absence.


Stravování 
· Nebude-li provoz školní jídelny přerušen, školní jídelna umožní odběr obědů v rámci školního stravování (za dotovanou cenu) žákům/studentům, kteří se povinně vzdělávají distančním způsobem. 

· Žáci/studenti pak mají možnost podle svých aktuálních podmínek oběd odebrat.

· Výdej obědů bude probíhat v jednorázovém obalu či jídlonosiči - tak, aby respektoval všechna platná epidemiologická nařízení (tzn. vyzvedávání obědů osobou, které nebyla nařízena karanténa ani zakázána přítomnost ve škole, případně bezkontaktní výdej z okna atp.), dle možností a podmínek zařízení školního stravování. 

· Žák je povinen odhlásit si obědy v případě, že nechce oběd odebrat.



