Prezenční výuka
Praktická odborná výuka a odborná praxe probíhá prezenčním způsobem ve škole nebo ve FN – tyto hodiny poznáte podle přiřazené učebny nebo jsou označeny FN.

On-line výuka 
Žák/student má dle školního řádu povinnost účastnit se  distanční výuky, on-line výuka je jedna z forem distanční výuky.
Pojmem on-line výuka je takový způsob vzdělávání na dálku, který probíhá zpravidla prostřednictvím internetu a je podporován nejrůznějšími digitálními technologiemi a softwarovými nástroji.

· Při synchronní výuce je učitel propojen s  žáky/studenty prostřednictvím nějaké komunikační platformy3 v reálném (stejném) čase. Skupina ve stejný čas na stejném virtuálním místě pracuje na stejném/podobném úkolu, např. realizace on-line videokonferencí nástrojů dle předem stanoveného rozvrhu (tento rozvrh nemusí obsahovat všechny předměty).
Synchronní výuka je v rozvrhu většinou v dopoledních hodinách – učebna je označena (DisV) a v této hodině probíhá videokonference.
 
· Při asynchronní výuce žáci/studenti pracují v jimi zvoleném čase vlastním tempem (učitel posílá zadání samostatné či skupinové práce). 
Předměty asynchronní výuky jsou v rozvrhu odsunuty na 10. – 13. vyučovací hodinu – učebna je označena (SamS).

Absence při distanční výuce
· Při synchronní výuce je nepřipojení se k on-line přenosu považováno za absenci, kterou  je potřeba  řádně omluvit.

· Při asynchronní výuce nezáleží, v jaké denní době a jak rychle žák/student pracuje, nýbrž zda odevzdává úkoly či výstupy své práce ve stanoveném termínu.  Pokud tedy žák/student neodevzdá úkoly či výstupy své práce ve stanoveném termínu, je to považováno za absenci při asynchronní výuce.

· Pro omlouvání absencí v obecné rovině platí to stejné, co pro prezenční vzdělávání – povinnost omlouvání do 3 kalendářních dnů po začátku absence.

Stravování 
· Provoz školní jídelny nebude  přerušen.
· Všichni žáci, kteří se přihlásili ke stravování, mají stravu přihlášenou dle původních požadavků. V případě, že žák nechce stravu odebrat, je povinen si ji odhlásit. 


Ubytování
· V obou budovách domova mládeže bude běžný provoz.
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