Коментар щодо процедури вступу
[bookmark: _GoBack]Відповідно до законодавства, я опублікую список зарахованих кандидатів 29 квітня 2023 року о 9.00 годині ранку. Список буде вивішено на вітрині біля будівлі школи та опубліковано на сайті www.zshk.cz (вкладка Абітурієнти/Вступ до середньої школи - внизу сторінки). Зараховані кандидати будуть опубліковані під реєстраційними номерами, надісланими їм у листі-запрошенні. Ця публікація вважається повідомленням про рішення про зарахування.
Якщо ви потрапили до списку зарахованих і наша школа - це ваш вибір:
Ви повинні підтвердити свій намір навчатися в нашій школі, подавши реєстраційну картку не пізніше ніж через 10 робочих днів з дати публікації. Таким чином, ви повинні доставити свою реєстраційну форму безпосередньо до школи або відправити її на пошту не пізніше 16 травня. Якщо ви цього не зробите, рішення про зарахування втратить юридичну силу, і ваше місце буде передано наступному абітурієнту. 
Якщо ви не потрапили до списку зарахованих, але дуже зацікавлені в навчанні у нас:
У зв'язку з можливістю подачі документів до двох шкіл, спочатку не зрозуміло, хто з абітурієнтів буде зарахований до нашої школи. Тому немає причин для паніки.
Ви зможете забрати своє рішення про відмову у зарахуванні безпосередньо у школі, а саме 
у суботу 29 квітня з 9.00 до 15.00 та у вівторок 2 травня з 7.00 до 17.00.	
3 травня незатребувані рішення будуть вивішені на руки. Якщо рішення не буде вручено, воно зберігатиметься у поштовому відділенні протягом 10 календарних днів, після чого вважатиметься врученим. 
Якщо ви дійсно зацікавлені у навчанні в нашій школі, ви повинні подати апеляцію протягом 3 днів з дня вручення/отримання рішення про відмову в зарахуванні. Рішення про відмову в зарахуванні повинно бути у вас на руках, тобто ви повинні отримати його в школі або на пошті. Бланк апеляції можна знайти на сайті www.zshk.cz.
Апеляцію повинен подавати законний представник неповнолітнього абітурієнта або сам повнолітній абітурієнт. Тому доцільно прийти за рішенням про відмову і одночасно подати апеляцію (ми можемо допомогти вам її заповнити).
Подавши апеляцію, ви дозволите мені прийняти вас на місця, які звільняться в порядку черговості зарахування у зв'язку з тим, що деякі з них не потраплять до нашої школи. Звичайно, і в цьому випадку я повинен слідувати вашій позиції на вступному "табелі про ранги". Навіть якщо ви опинитеся нижче "за межею", ваше зарахування до нашої школи може в кінцевому підсумку відбутися.
Я буду інформувати вас про процес апеляції на сайті www.zshk.cz в розділі Абітурієнтам/Новини для абітурієнтів.
Якщо ви не потрапили до списку зарахованих, але насправді не зацікавлені в навчанні у нас:
Немає сенсу подавати апеляцію, це лише зайвий адміністративний тягар, і ви блокуєте місце для справжніх абітурієнтів. Будь ласка, повідомте нас і в цьому випадку, написавши на електронну пошту zshk@zshk.cz. Це буде дуже корисно для кандидатів, які очікують на вакансії.
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